

魅力之地



在这个世界上,总有一些地方让我们心生向往,它们或许是奶奶精心打理的菜园,或许是家乡标志性的打卡点,又或许是南京那充满历史韵味的夫子庙。这些地方,不仅有着独特的风景,更承载着我们深厚的情感和美好的回忆。

奶奶的菜园

海曙区石碶街道冯家小学405班
周瀚辰(证号2580399) 指导老师 汪慧慧

走进奶奶的菜园,首先出现在眼前的是一个“大肚子宝宝”,它们穿着碧绿的衣裳,里三层,外三层,好像这样,便能抵挡住严冬的寒冷。你们肯定猜到它们是什么了吧!对啦,它们就是小青菜!青菜宝宝们整齐有序地站在一起,仿佛正在比谁长得更大呢!

接着往里走,便到了草莓乐园。一个个青色的草莓成串成串地挂在枝叶上,中间夹杂着几个又大又红的草莓。我想,很快我就能实现草莓自由了!

在最南边的土地上,一些“好奇宝宝”戴着或红或绿的小帽子,纷纷从土里探出头来,那是土豆苗,小家伙们东瞧瞧,西望望,好奇地打量着这个世界!

在一畦的青菜拔完之后,我这个“挖地小能手”就登场了。我将在这里举行一场浩大的工程,那就是“挖长城”。说干就干,我拿起锄头奋力地挖起来,刚开始,我干劲十足,只见脚下的泥土随锄头的舞动,不断向两边飞去,不一会儿,就挖了很长一段。眼看快要完工了,我回头一看,发现有些泥土从两边滚落进我的“长城”中。我不得不停下手上的动作,回头先修复我的“长城”。就这样修修挖挖,我的“长城”总算竣工了。远远望去,它犹如一条小龙正在舞动着身体。最后,我找来一根笔直的树枝,将它插在“长城”的一头。看着眼前的小“龙”,我的成就感油然而生!

奶奶的菜园,是我的乐园,不论什么时候,它都有独特风景,是我快乐的源泉!

一条大河波浪宽

慈溪市实验小学教育集团603班
孙宇皓(证号2580266)

早春三月,我和爷爷漫步在美丽的新城河畔。

几只优雅的白鹭从空中飞过,波光粼粼的河面上是小鸭子们嬉闹的身影。微风拂面,河边的柳条被风托起,轻轻摇摆。两岸高楼耸立,一排排玻璃幕墙在阳光下闪烁着自信的光芒。我闭上眼睛,在瓦蓝瓦蓝的天空下陶醉:“新城河真美啊!”

爷爷听了,意味深长地说:“曾经,它可不是这个样子哦。”他告诉我,新城河是四灶浦江南延段。1958年,为了满足排涝和防洪需要,政府开始对四灶浦进行改造。2013年,四灶浦南延(新城河)拓疏工程启动。60多年间,这条河不断被拓宽加深、改弯取直,蜕变成气势如虹、风光旖旎的城市地标,成为慈溪发展的一个缩影。

听罢,我心中不禁感慨万千,“今日新城河的美丽,是几代人劳动换来的呀!”爷爷点点头:“这条河凝聚了几代慈溪人的智慧、汗水和梦想!”

继续沿着新城河畔走,这里的变化可真大啊!曾经苍凉荒芜的两岸如今高楼林立,霓虹闪烁。曾经弯曲狭小的河道如今拓宽至了70米,水清岸绿,鸟语花香。新城河从北至南,穿城而过,一头是镶嵌着黄金沙滩的明月湖,汇聚了“五馆一院”(城市展览馆、博物馆、党史馆、科技馆、健身馆、大剧院),这些文化设施像一个个跳动的音符,谱写着时代发展的乐曲;一头是商业生态完善、潮流品牌云集的新河坊,囊括了零售购物、娱乐体验、休闲餐饮等丰富业态,成为年轻人聚集的时尚中心。

在这早春的阳光里,我和爷爷走得不急不慢。一条大河波浪宽,宽的是格局,是未来之路。

春到双古渡

宁波市惠贞书院503班
胡卓南(证号2581533) 指导老师 吴波

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”当第一缕春风轻柔地拂过大地,那一抹嫩绿便如灵动的音符,冲破土壤,奏响了春的序曲。花悄然绽放,像是一群身着彩衣的精灵,宣告着春天的凯旋,也点燃了我对新一年的希望。

清晨,漫步于双古渡公园,最先映入眼帘的,是一个大花坛。坛中,黄与紫交织,宛如一幅绚丽的织锦。那一片片紫色的小花,似繁星点点,簇拥在一起,你挨着我,我挨着你,谁也不让谁,争奇斗艳。而点缀其间的乒乓菊,如圆润的玉盘,占据了大片领地,展示着自己的婀娜多姿。微风拂过,整个花坛仿佛成了一个梦幻的舞台,植物们翩翩起舞,弯下腰肢,形成一幅绝美的画卷。

不远处,有人在骑自行车。车轮欢快地转动,在地上留下一道道独特的印记,似是在大地的诗篇中书写着活力。他们紧紧握住车把手,风拂过他们的脸颊,发梢轻扬,如同灵动的羽翼,从空中掠过,像是在与春风赛跑,为这春日增添了一抹动感的色彩。

很快来到河边,大小不一、各式各样的石头连接在一起,宛如一条蜿蜒的巨龙卧于河畔。扁平、宽阔的石头,被一次次抛向水面,画出一道道优美的弧线,“打水漂”的瞬间,水面泛起层层涟漪,仿佛是春天的笑靥。几个小孩围成一圈,站在路边玩“编花篮”游戏。他们嘴里念着童谣,如欢快的小鹿,蹦蹦跳跳,笑声在空气中回荡,为整个公园增添了无尽的生机与活力。

春到双古渡,这里的春天是独特的,是充满生机的。它如一首悠扬的旋律,奏响在每一个角落;它似一幅绚丽的画卷,铺展在天地之间;它更像一首深情的诗歌,诉说着岁月的美好与希望。



卡通少女
宁海县城西小学301班
陈宣妤(证号2580858) 指导老师 陈建萍



开心狗
鄞州区华泰小学东校区101班
赵佳妮(证号2581196) 指导老师 陈张静

组稿老师 邹群波

南京夫子庙

奉化区岳林中心小学401班
王舒芝(证号2580345) 指导老师 柯巧敏

在我心中,有一处美好的所在——南京的夫子庙。

晨光熹微,夫子庙仿若从睡梦中初醒,静谧而安详。阳光轻柔地洒下,将整个夫子庙拥入怀中。其间,隐匿着一条古朴的小巷,名为乌衣巷,那一句“乌衣巷口夕阳斜”的古语吟诵,仿佛悠悠诉说着它的往昔。巷口对面,一家烤鸭店正散发着诱人香气,招牌上“没有一只鸭子能活着走出南京”的诙谐标语,令人会心一笑。店内的烤鸭堪称一绝,外皮色泽金黄,咬上一口,“嘎吱”作响,非常酥脆;肉质鲜嫩多汁,品一口,滋味在舌尖绽放,若你有缘到此,千万不要错过这等美味。在这清幽的庙宇里,你可以放慢脚步,静静地欣赏那雕梁画栋、飞檐斗拱,聆听鸟儿清脆的啼鸣,轻嗅空气中弥漫的丝丝烟火,沐浴在和煦的阳光之下,感受岁月的静好。

等到夜幕降临,夫子庙便好似被注入了鲜活的灵魂,瞬间沸腾起来。人群熙熙攘攘,摩肩接踵,欢声笑语与此起彼伏的吆喝声相互应和。各类美食的香气交织环绕,吸引着往来食客的味蕾。鲜香醇厚的鸭血粉丝汤,“臭”香四溢的长沙臭豆腐、麻辣爽口的狼牙土豆……各类小吃琳琅满目,令人目不暇接。而其中最惹人喜爱的,当属那造型别致的熊猫冰粉。剔透的冰粉打底,上面卧着萌趣可爱的熊猫冰汤圆,搭配着精巧的竹子巧克力,再撒上一把爆爆珠,淋上甜滋滋的糖浆,冰爽可口,让人回味无穷。

夫子庙啊,你是我心中不可替代的好地方。

成长体验

洗车

海曙区集士港镇中心小学101班
夏雨轩(证号2581240) 指导老师 李芸霞

今天阳光明媚,我跟着爸爸妈妈一起去洗车。

爸爸和妈妈先准备好洗车的工具,我们就开始分工合作了。我负责用泡沫枪喷泡沫,这可太好玩了!看上去我是在帮忙洗车,实际上我是在尽情玩耍呢!妈妈看我一直喷,丝毫没有停下来意思,笑着阻止我说:“你再喷,不光是汽车都被泡沫淹没了,连我和你爸也要变成泡沫人了!”

接着爸爸妈妈用清水把泡沫冲掉,仔细地对车身进行擦拭,最后用吸尘器吸走车厢里细小的垃圾。

车子被我们洗得干干净净,我很开心。

无形的手

宁海县城南小学401班
周烁霖(证号2580849) 指导老师 吴佳宣

“这小胖子,学了这么久的自行车,还不会骑呀!”听到这不知是玩笑还是嘲讽的话语,我猛地一脚踢倒了自行车,气鼓鼓地跑回家:“妈妈,我再也不学自行车了,那些人总是嘲笑我!”妈妈看着怒气冲冲的我,面带笑容地安慰道:“没事儿,他们在和你开玩笑呢!走,妈妈陪你一起去骑,你肯定能学会的,要对自己有信心呀!”

我低着头,跟在妈妈身后,穿过说笑的人群。扶起自行车,右脚一跨,屁股稳稳地坐在坐垫上,我左脚用力向前一蹬,自行车顺势向前。就在我满心欢喜的时候,突然自行车就像脱缰的小野马,开始左摇右晃。我手足无措,慌忙大喊:“妈妈,快来帮帮我呀!”话音刚落,妈妈便像超人一般扶住了我,耳边传来她温柔又坚定的声音:“别怕,妈妈在后面扶着自行车,你大胆往前骑。”

我重新调整了身体的重心,双脚不停往前蹬,在妈妈的辅助下,“小野马”越来越听话。50米,100米,200米……我兴奋地大喊:“妈妈,我成功啦!”耳畔的风带来远处妈妈骄傲的回应:“儿子,你太棒啦!”此时,我才发现妈妈早已松开了双手。

扶着我向前的这双无形的手就是妈妈满满的爱呀!有了这双无形的手,我在成长的道路上会走得更加自信,更加坚定!